

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Туризм»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 Туризм  
галузі знань 24 Сфера обслуговування  
Кваліфікація: Бакалавр з туризму**

**Херсонського державного аграрно-економічного університету**

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена робочою групою кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу Херсонського державного аграрно-економічного університету із залученням стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти. В освітньо-професійній програмі чітко визначені та представлені загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, які повністю відповідають вимогам туристичної діяльності та меті професійної підготовки бакалаврів з туризму.

ОПП Туризм гармонічна за своїм наповненням та спрямована на інтелектуальний та культурний розвиток здобувача вищої освіти. Вона передбачає поєднання традиційних та сучасних освітніх технологій. Елементи програми вдало поєднують загальні та професійні компетентності.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 Туризм спрямована на підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців, які мають сформовані компетентності аналітичного, інноваційного, критичного мислення та сучасного лідерства, активну громадянську позицію, соціально та екологічно свідомих, здатних до ефективного здійснення професійної та управлінської діяльності у сфері рекреації і туризму, вирішення складних професійних задач та практичних проблем, які формують туризмознавство і характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

У рецензованій ОПП наведена низка різнотипних програмних компетентностей, які формуються у бакалаврів під час опанування представлених обов'язкових та вибіркового навчальних професійно

орієнтованих дисциплін, а також програмних результатів навчання. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма Туризм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм, підготовлена кафедрою готельно-ресторанного та туристичного бізнесу Херсонського державного аграрно-економічного університету, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, враховує вимоги потенційних роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу та може бути рекомендована до впровадження в Херсонському державному аграрно-економічному університеті.

Програма формує фахівця, який має високий рівень знань, умінь та навичок необхідних для успішної професійної діяльності у сфері туризму.

**Директор  
Туристично-транспортної  
компанії «Olga-Travel»**



**О.П. Гаваза**